

主持人：羊男



闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声



心情一直都很好，有自己的生活，自己的工作。凡事都要心宽，才能够宽心。

——语出黄奕

过去我总是不遗余力地想使自己符合男人的标准，“我够好吧？”变成口头语，但常常感到被轻视。现在会说：“这就是我！”却得到前所未有的尊重。自尊，才是最具魅力的品质。

——语出宋丹丹

所有没结果的爱情都是短暂的爱情，很多人都经历过分手、怀念。

——何洁回应与释小龙关系

3个子女都像他，真的不公平。两个女儿已经像爸爸，所以我期望儿子像我，但结果还是像爸爸，他的基因很厉害。

——语出徐子淇

女孩儿们小时候总是渴望着长大能够嫁一个白马王子，但是长大之后才发现现实和理想的差距太大了。触动总是有的，就是觉得我们都老了。我妈很着急，经常给我洗脑，我身边的同事也总说，让我早点嫁了，她们也可以赶紧去嫁人了。我一直期待感情，期待婚姻，但是不是因为期待就刻意去追求，在合适的时候遇到合适的人，才能舒服地在一起。

——语出范冰冰

无畏浮云遮双目，只期笃行凌绝顶。低眉，浅笑。

——语出章子怡

昨晚一夜没睡，就好比小时候第二天要去学校旅行一样，期待着明日的旅程。今天我将会进入人生新的旅程。

——语出丁子峻

我喜欢吃东西！开了这间餐厅我就有机会恶补一下厨艺。有机会想煮给大家吃！（会不会请黄晓明来吃？）暂时没这个计划，我怕要请他就亏，总之他要自己付钱吃。

——语出Angelababy

最欣赏他有自信敢追我。

——名模林嘉绮被问到最欣赏老公哪一点时回答。

先当个好厨子再当个大玩具，最最重要的要当个大儿童，就像男人帮中的老男孩。

——黄磊回应怎么样当一个好爸爸。

三个女儿只是实验室。

——“疯狂英语”创始人李阳的这种说法使其美籍妻子感到受了伤害。

所有鱼都很开心的，知道为什么吗？因为鱼的记忆力很短才3秒钟，当它从鱼缸一头游到另一头，再回头时已经不记得自己刚刚游过，以为又到了新的地方。

——《岁月神偷》台词

音乐是我的兴趣爱好，家庭主妇才是我的工作。

——语出小野丽莎

寂寞对我来说是奢侈品——我很忙，没有空闲来寂寞。

——语出徐小凤



三个普通的女孩，一场平常的歌唱比赛，成绩亦不见得理想，却被独具慧眼的制作人发掘，组成少女团体S.H.E，凭借着率真、活泼的风格，在竞争激烈甚至残酷的娱乐圈一炮而红，与Twins一同成为华人地区最受欢迎的女子团体。三个古灵精怪的小姑娘渐渐长大，她们也意识到团体只是一个阶段，不可能一直维系下去，就算当年盛极一时的小虎队、忧欢派对也不行，于是各自选好了自己的方向。

Selina的志愿是做一个出色的家庭主妇，相夫教子之余有时间才考虑继续演艺事业；Hebe是三个人当中最爱唱歌的，单飞后将继续以歌手身份打拼；最活泼好动的Ella则转换跑道，在戏剧舞台上寻求新的发展。作为团体的三个人相亲相爱、形影不离，遇到任何事情都一起分享、一起承担。分开之后，虽然关系依旧亲近，但未来的路需要一个人走了，包括追寻自己的爱情。

勇敢的女孩最值得爱

延期半年终成眷属

她曾是集万千宠爱于一身的天之骄女，拥有美丽的容貌、理想的事业、体贴的未婚夫，既是当红偶像团体成员，在戏剧和主持方面也有很好的发展，是如日中天的歌影视三栖美女明星，刚答应了男友求婚定下婚期，一场意外使得她的人生由童话变成噩梦，拍摄《我和春天有个约会》发生意外被炸至重伤，全身烧伤、严重毁容，这对于一位女艺人的打击是致命的，意志力稍微薄弱，都有可能撑不下去。

在最艰难的时刻，原已求婚成功、定在2011年4月举行婚礼的未婚夫张承中第一时间表态，不会因为意外影响婚事，只要Selina身体能够承受，婚期不作改变。张承中每天守护在Selina病床前，无微不至地照料，给了Selina活下去的勇气与信心。曾经不被媒体看好的阿中，让大家看到了他有责任、有担当的一面，成为台湾男人之光，所有人都为这对苦命鸳鸯许愿、祈福。

直至去年年底，Selina已经成功完成了两次植皮手术，伤势正一天一天好转，预计需要一年时间康复。当时我便预测，这对有情人经历这次患难见真情，一定会在2011年执手步入婚礼殿堂，接受所有人的祝福。果不其然，在2011年10月的最后一夜，在这个象征丰收的金色季节里，有情人终成眷属了。

继郭美美、莫文蔚、李玟及台湾名模林嘉绮排着队做十月新娘后，Selina接最后一棒，在10月31日披上嫁衣。她与张承中约定今年4月1日情人节结婚，婚礼延期半年后终于如愿举行，改为Selina30岁生日在台北喜来登酒店举办婚礼。婚宴筵开88席，婚礼有超2000人参与，圈中近百位艺人到贺，马英九亲自当证婚人，以S.H.E的歌《爱就对了》和《SHERO》祝福他们“快乐要蔓延很久”。好姐妹Hebe、Ella与妹妹任容萱等担任伴娘，并现场与Selina合唱《爱上你》，S.H.E再度合体，现场笑泪相交，成为本年度最感人婚礼。

直视自己的女孩最勇敢

“谢谢你们，爱我的每个人，在我的人生最像一场噩梦的旅程，陪我挣脱、勇敢地去醒来，当我的护卫，为我祷告心灵更加强韧！”这是Selina婚前在网上发表的一首由她个人演绎的歌曲《爱我的每个人》，用歌词道出过去日子的心路历程。

Selina笑称新歌是送给自己结束单身的礼物，借机会答谢所有支持她的人。MV中，经历烧伤的Selina勇敢以“大头”示人，见她扎起小马尾，脸颊两旁仍有轻微的红印，坐在录音室里面独唱，还加插不少Selina复健过程的相片，家人及好姊妹Ella及Hebe都有

亮相。当中不少见她身穿压力衣忍痛屈膝做物理治疗的照片。

张承中也在MV中出现，他背向镜头跟Selina紧紧相拥，见他身穿保护衣，而Selina全身包得非常严实，脸部红印仍然非常明显，正是他的陪伴，帮助Selina熬过最黑暗的岁月。张承中表示：“看到MV这画面吓到差点喷泪，我很惊讶Selina用这照片！这毕竟不算好看，尤其对爱美的人而言。惨了……我竟要娶一个超级勇士……以后日子……”

你以为这就够煽情够感人了，还远不是。婚礼上，两人互相倾诉爱的感言，Selina：“其实如果没有你，我不会那么痛，因为我担心你对我的担心，更害怕你不再守候着我”，阿中：“其实如果没有你，我一点都不会懂，当初我爱上的美丽，原来，那个美丽不是来自你的外表”；Selina：“我爱你，在一切都还美好的那一天，我爱你，但我可能不再一样的时候”，阿中：“我都在，在一切都还美好的那一天，我也在，在就算不够美好的每一天，一切都会好，我等着牵着你，走上你等了好久，也等了你好久的红毯。”这段感言说出来，现场所有人都陪着一对新人一起飙泪。

从不被看好到非你莫属

Selina与张承中刚开始在一起时并不被看好，主要是由于Selina过往的感情经历所表现出来的单纯任性孩子气。当年，Selina深陷与小猪罗志祥、黄子佼的“三角恋风暴”，三人纠缠了半年，小猪为此与Selina划清界限，但Selina最后也未选择黄子佼。之后，Selina在朋友安排的相亲活动上，认识了张承中。

张承中大Selina九岁，父亲是台湾政治人物张世良，但因在国外留学、见多识广，谈吐让Selina很折服，加上气质成熟稳重，颇能包容Selina爱撒娇、闹小情绪的小女生本性，两人约会时，Selina更是十足小女人的模样，不仅驾车去等他下班，吃完饭后也乖乖去付账，把女明星的身段抛到脑后。

虽然受到亲友的反对和劝说，Selina还是瞒着经纪公司与张承中热烈交往了数月，直到十一月，两人一同出席派对时被媒体抓包，这段恋情才曝了光。

2010年5月29日，S.H.E在台北小巨蛋举办演唱会，在S.H.E二次Encore回台之后，Selina在完全不知情的情况下，被Hebe跟Ella告知有一个神秘歌迷要出现，就在全场期待、好奇与茫然的情况下，张承中抓起话筒，突然在台下站起来，抓着汗湿的小抄当众表白，并向歌迷鞠躬，更是当众喊Selina为“老婆”，全场为之轰动与尖叫，在最后更是对Selina深情地喊话：“老婆我爱你”，当着所有歌迷粉丝的面向Selina求婚，让Selina几乎当场昏厥。

这段恋情终于正式浮出水面，也让这对3年来从被唱衰到被看好、一路坎坷走来的恋人，终于曝光。而谢幕的时候，Selina更是高呼“我终于可以公开恋爱了”，完全洋溢着小女人的幸福。随即，两人定下2011年4月1日的婚期，却没料到天有不测风云。但是厄运无法摧毁真正的爱情，延期半年之后，两人终于如愿携手步入婚礼殿堂。

下一个，Ella

好姐妹Selina结婚，Ella与Hebe除了陪伴左右分享幸福之外，免不了会被问到感情问题。之前媒体有传，Ella与交往一年的马来西亚籍圈外男友赖斯翔传婚期定在明年3月31日，但当事人未予证实。当晚记者问她是否会因为受Selina婚礼感动影响确定婚期，会不会在今年内结婚？Ella没作正面回答，但从反应上看，就算今年不结，只要不出意外，明年上半年也肯定把事情给办了。

其实，Ella和赖斯翔早就想过要结婚，去年年底，才密恋两个多月的Ella和赖斯翔受大S的影响动起了“闪婚”的念头，Ella在微博中跟妈妈说：“我同学要我向你问好，他说要跟你提亲……”吓得陈妈妈赶紧回应：“提亲？认识两个月，要向我们提亲？你可不要点头！那可是比大S还耸动的大消息！冲动绝对不行！”

其实妈妈的顾虑并非没有道理，Ella情路一直比较坎坷，更曾不止一次被伴侣劈腿背叛。去年Ella就被揭与台湾证交所前经理赵孝风之子赵士懿暗交一年多，但最终因男方花心而斩断情根。Ella对这段情低调处理，但却透过微博默认遇过不好的人，似乎情伤甚重。而在此之前，她与年近四十的音乐人陈熙也交往过一段时间，但这段感情没有维持多久，陈熙选择了名模花花，目前两人也到了谈婚论嫁的阶段。

反观Hebe，一直绯闻不断，而且男女通杀，但却都是只闻雷声不见雨点。Hebe的绯闻对象范围非常宽，从天王周杰伦到导演钮承泽再到助理阿娜，个性爽朗的她一向大姐大性格，与异性走得最近而不顾忌，因此常被媒体拿来做文章，但一直都是捕风捉影，直到现在也没见真命天子出现。

S.H.E是三个乐观而勇敢的女孩，乐观对待生活，勇敢接受挑战。在Ella与Hebe的陪伴下，勇敢的Selina跨过人生最大的坎，迈向幸福的彼岸；勇敢的Ella，在不久的将来，也将跟随Selina的脚步，享受属于自己的幸福人生；单飞极为成功的Hebe，虽然目前以事业为重，但可以预见未来的感情生活，也会十分幸福。因为，勇敢的女孩，最值得拥有幸福爱情。

羊男